

# 免费职工书法摄影培训班 等你来报名

本报记者 陈素萍

光影流转,诗画相映,书文交辉,墨香缕缕……在杭州经济技术开发区(下沙)居住生活的人都是幸福的,这不,区总工会又给职工们献上了一份礼物:2018年职工免费书法摄影培训和大赛活动再次华丽来袭,目前报名通道已经开启。

这是开发区总工会第三次组织书法摄影培训班。回顾前两次,面对这份实实在在的“福利”,职工们参与热情高,报名培训人员远远超编,活动深受职工们的欢迎。

今年,区总工会再次为书法、摄影爱好者搭建了丰富业余文化生活、提高文化素养的平台。9月7日(本周五)17时之前,凡是工会组织关系隶属开发区总工会的基层工会书法和摄影爱好者均可报名参加,有一定基础者优先。

据悉,此次计划培训人数200人,其中书法100人、摄影100人。培训内容为软笔书法提高、摄影提高。培训时间预计在本月中旬开始,持续时间5周。培训地点在浙江理工大学。

考虑到职工们所需,为不耽误职工们正常工作,书法摄影培训班各开设平时班和周末班,每班50人,培训班人数最多60人,额满即止。

费用方面,书法培训班,费用(包括材料)由区总工会全额承担,学员将免费申领水写布套装,包含书法毛笔一支、卷轴水写布一块、两用笔架笔洗、临摹字帖册、墨盒等。摄影培训班,费用由区总工会全额承担,但材料请自备。

另外,为取得培训实效,严格教学秩序,报名时要求学员先行垫支培训费30%,待学习结束,凭考勤记录,区总工会对考勤率达到85%以上的学员,将垫支费用退还学员(由承办单位代办,原则上于教学结束后一个月内退回)。

本次培训报名以基层工会为单位报名,不接受职工个人报名,将由各单位直接将报名信息发送至指定报名邮箱(1286828986@qq.com),报名信息请注明企业名称、职工姓名、年龄及联系方式。

如有不明事项,可致电89898422或13276713596咨询。另外,发送报名信息时,须同时拨打报名电话确认成功发送。

需要提醒的是,承办单位按接收邮件的时间先后确定拟录取人员,经资格审查后,同等条件下先报名人数先录取。各科目报名额满即止,请欲报从速。

10月中下旬,培训结束后,开发区总工会还将组织开展全区书法绘画摄影大赛,为下沙职工们提供展示才华的平台。比赛的优秀作品将在本报选取刊登,并考虑在工会换届会议现场安排优秀作品布展。同时,摄影比赛个人奖、软笔书法和绘画比赛个人奖、优秀组织奖将颁发奖状证书,并给予一定物质奖励。

开发区总工会相关负责人介绍说,举办职工免费书法摄影培训和大赛活动,希望进一步展现以创新驱动为引领、转型升级为核心、产城融合为支撑的开发区“三次创业”的奋斗成果,弘扬打赢“六大硬仗”过程中的劳模精神、工匠品质,比赛作品中将全面反映“下沙科技城”和“下沙新城”建设中广大职工的劳动美。

## 月末周五大扫除,已经成了下沙居民的习惯



下沙街道居民正在清理房前屋后杂物

自从开发区开展了“月末周五卫生大扫除”活动以来,下沙的环境变得更加整洁了。上周五,开发区再次进行“月末周五卫生大扫除”活动,开发区的部门、街道、学校以及社会各界纷纷加入大扫除活动。

记者从下沙、白杨两个街道了解到,大扫除当天社区工作人员和小区居民们,纷纷拿起了清洁工具,主动清理起房前屋后和小区周边绿化带里的垃圾、杂物。

在下沙街道,不少居民看到正在努力清理垃圾的“清洁大军”后,也前来帮忙。“大家都在打扫卫生,我们当然也不能看热闹,街面上的清洁做好了,我们走起路来也要舒坦点。”一位主动参加大扫除的居民告诉记者。此外,街道还组织了部分社区开展登革热病

媒消杀工作。

白杨街道在大扫除开始前,就开展了大规模的宣传发动,鼓励广大居民积极参加。在当天活动中,白杨街道共有400余人参加,共清理垃圾10余吨,绿化带3000平方米,通过清除卫生死角、清运杂物、翻盆倒罐、清除牛皮癣、捡拾绿化带垃圾,以实际行动增强文明意识,强化爱国卫生观念。

“越来越多的下沙人已经养成了主动参加大扫除活动的习惯。”接下来,开发区爱卫办还将持续开展月末周五大扫除活动,整合社会力量,共同打造整洁、优美、有序的生活环境。

本报记者 谢春晖 实习生 方永航  
通讯员 徐艺珍 王泓 葛燕青

## 物业管理要让居民满意,专业培训少不了

想要提升居民对物业管理的满意度,要怎么做?下沙街道的看法是,首先要加强物业管理服务的专业性。为此,街道在近期请来了一位资深专家,为社区主任、小区里的物管人员开展了专业培训。

这次讲座的老师名叫李平,是资深社区物业管理事务咨询专家,国家注册物业管理师,他曾先后被邀请担任FM89频道《89讲物业》栏目嘉宾主持、上海茸城职业培训中心讲师,至今仍受邀担任杭州市政府民情热线评论员、江干区丁桥街道物业管理事务顾问及杭州市城市建设集团顾问,具有较强的业务能力,丰富的执业和管理经验。

每周,他都会为社区的物管人员进行培训。在不久前的培训课上,他着重为大家讲解物业管理的基本制度介绍,包括涵盖业主行为与管理规约制度、物业管理经营与招投标制度、公共设备公共设施状态与承接查验制度、公用设备公共设施维修保养与专项维修资金制度及业主关系与业主大会制度等。而接下来,他还会陆续给大家介绍物业管理

与房地产相关制度与政策,相关的法律基础知识等。

不过,在提升居民的获得感受上,下沙街道做的还不只这些。在5月初,街道还构建了社区、业委会、物业公司三方协同治理的工作机构,抽调专人实体化运作,统筹协调,与社区工作组形成上下联通、左右互动的工作体系。同时,为发挥党组织核心引领作用,还成立了协同治理工作临时党支部,在各社区工作组基础上设立了18个党小组,合力推进各项工作。办公室成立以来,制定工作方案,完善工作机制,强化宣传发动,积极推动业委会、物业公司党组织建设,构建以党组织为核心、社区为主导,业委会、物业公司联动合作的基层治理格局,推动实现社区、业委会、物业公司三方联袂协同解决矛盾纠纷。截至8月底,已完成10个撤村建居型住宅小区自管物业和5个城市型小区业委会党组织覆盖工作。

本报记者 汤晓燕  
通讯员 王冰